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 За умов, які склалися через запровадження карантинних обмежень, малі та 

середні суб’єкти господарювання почали стрімко скорочуватися через 

неспроможність сплачувати заробітну плату, податки тощо. Держава не 

залишилася осторонь і внесла в законопроєкт програму «Доступні кредити 5-7-

9%» для підтримки і розвитку українських суб’єктів господарювання. 

Кредитування під низькі відсотки допоможуть підприємствам покращити свій 

стан.  

Термін кредит має багато значень у фінансовому світі, але зазвичай 

визначається як договірна угода, в якому позичальник отримує грошову суму або 

щось цінне і виплачує кредитору пізніше, як правило, з відсотками [3]. 

Карантин, який розпочався в 2020 р. значно вплинув на всю сферу нашого 

життя, не виключаючи й сферу бізнесу.  Як показують дослідження, кількість 

суб’єктів господарювання в Україні зменшилася. Причиною цьому є збитки, які 

підприємства зазнали від введення карантинних обмежень внаслідок пандемії. 

Варто зазначити, що 6% суб’єктів господарювання припинили працювати в 

перший місяць карантину (березень 2020 року). Третина власників підприємств 

зазначили, що їхні доходи зменшилися протягом березня - квітня 2020 р. на 90-

100 відсотків. Багато працівників залишилися без місця роботи. Карантині заходи 

дуже негативно вплинули на економіку держави, малий і середній бізнес. 

Протягом  2020 р. значно зменшилася кількість суб’єктів господарювання, що 
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почали функціонувати, у середньому на 20 відсотків [2]. За таких не передбачених 

умов український Уряд підтримав законопроєкт, щодо підтримки суб’єктів 

господарювання, та запровадив кредитування малого бізнесу за програмою «5-7-9 

відсотків». Відповідно до цієї програми умови для кредитування 5 відсотків: для 

суб’єктів господарювання, в яких річний дохід не перевищує 50 млн грн; за умов 

прийняття на роботу не менше 2 працівників протягом 1 кварталу; відповідно до 

цієї програми умови для кредитування 7 відсотків:  для суб’єктів господарювання, 

в яких річний дохід не перевищує 50 млн грн; за кожного нового співробітника 

відсоткова ставка буде зменшуватись на 0,5% річних, але не менше 5% річних.  

Відповідно до цієї програми умови для кредитування 9 відсотків:  для суб’єктів 

господарювання, в яких річний дохід  перевищує 50 млн грн; - за кожного нового 

співробітника відсоткова ставка буде зменшуватись на 0,5% річних, але не менше 

5% річних [5]. 

Метою цієї програми є: компенсація  суб’єктам господарювання частину 

кредитного навантаження. Тобто, чим більше підприємство створює нових 

робочих місць, тим більшу компенсацію воно отримає. Варто зазначити, що 23 

банки України взяли участь у зазначеній програмі [6]. 

 

Рисунок 1 – Програма «Доступні кредити 5-7-9 відсотків» за 2020 рік 

Джерело: побудовано на основі матеріалів [7 ] 
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Не зважаючи на успіх цієї програми, отримати кредит за програмою  «5-7-

9%» не так легко. Причини цьому є: складна бюрократична процедура, 

недостатньо кредитоспроможності, а також невідповідність певним критеріям. 

Завдяки цій програмі близько 200 тис. українців отримали та зберегли свої робочі 

місця [7 ]. 

Отже, програма «Доступні кредитів 5-7-9%» має за мету спрощення доступу 

суб’єктів господарювання до банківського кредитування з метою реалізації 

інвестиційних проєктів, допомога суб’єктам господарювання покращення стану в 

умовах пандемії, збільшення обсягів виробництва, створення нових робочих 

місць.  
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За останні кілька років аудиторська діяльність зазнала значних змін, які, 

крім іншого, пов’язані з активним розвитком спеціалізованих комп’ютерних 

інформаційних систем бухгалтерського обліку і аудиту та їх активного 

застосування суб’єктами економічної діяльності. 

У міжнародній практиці комп’ютери в процесі проведення аудиту почали 

використовуватися набагато раніше і на даний момент здійснення аудиту без 

застосування ПК є малоймовірним. В Україні комп’ютеризація аудиту на даний 

момент знаходиться на стадії активного розвитку. Важливість комп’ютеризації 

даної сфери незаперечна, це створює можливість складати конкуренцію 

іноземним аудиторам. 

Існують різні варіанти використання персонального комп’ютера в процесі 

здійснення аудиту, а саме: комп’ютери використовуються клієнтом, однак 

аудитор здійснює перевірку традиційним способом, з різницею в тому, що він 
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